

## Küldetésnyilatkozat

A Milton Friedman Egyetem és fenntartója, az EMIH célja, hogy a megújuló intézmény meghatározó szerepet töltsön be a magyar felsőoktatásban.

Egyetemünk szolgáltató, együttműködő és innovatív felsőoktatási intézmény – a három profilt egyszerre igyekszünk megvalósítani. A széles spektrumú alapképzés, a piacképesebb szakokon pedig mesterképzés működtetése ezt a vegyes karaktert támogatja. Az intézmény hosszú távon egy doktori iskola indítását is tervezi.

Napjainkban a felsőoktatás egészének helyzete jelentősen változik és ez új stratégia kialakítását követeli. A Milton Friedman Egyetem számára ez mindenekelőtt a kapacitások jobb kihasználását, a minőség javítását, a legversenyképesebb szakokra történő koncentrálást, a hallgatói és oktatói-kutatói nemzetközi mobilitás növelését, a kutatási aktivitás erősítését, valamint a stratégiai fontosságú vállalati partnerekkel kiépített kapcsolatrendszer fejlesztését jelenti.

**A nemzeti felsőoktatásról szóló törvénnyel és a *Fokozatváltás a felsőoktatásban* koncepciójával összhangban lévő céljaink összefoglalása:**

- jól megkülönböztethető, a kiemelt képzési területekre fókuszáló intézményi profil létrehozása
- folyamatosan megújuló, a digitális kompetenciákat is erősítő képzési programok fenntartása, és ezzel összefüggésben a kutatás és innováció hiányzó elemeinek létrehozása
- a minőség magasabb szintre emelése a kutatás, különösen a nemzetközi publikációk terén, mely az intézmény versenyképességét hosszú távon biztosíthatja
- a képzés nemzetközivé tétele, angol nyelvű képzések indítása
- egységes teljesítményértékelő rendszer bevezetése, az oktatói teljesítmény folyamatos monitorozása, az oktatók értékelése és motiválása

Az intézmény továbbra is fontos szerepet kíván vállalni a gazdaságtudományi, a gazdaságinformatikus, a társadalom- és bölcsész tudományi képzésekben, illetve meg szeretné tartani a felnőttoktatásban betöltött pozícióját, miközben hatékonyan átalakítja szerkezetét. Az újonnan induló szakok esetében (tanító képzés, repülőmérnök képzés) célunk a modern és minőségi képzés megvalósítása és az ehhez kapcsolódó szakmai és ipari kapcsolatok megerősítése. Egyetemünk már egy technikum fenntartója is, így intézményünk oktatási, képzési ökoszisztémája bővült, mely lehetőséget ad az intézmények közötti szinergia és konnektivitás elmélyítésére is.

A Milton Friedman Egyetem jövőképeinek alapja egy független, a hallgatók és munkáltatók által elismert intézmény, mely a demográfiai, gazdasági és globális kihívások ellenére is fejlődési pályára áll.